



JAROŠOVSKÝ ZPRAVODAJ

3/2023



OBSAH:

Zprávy z obce	26 - 27
Škola	28
Výročí	29 - 32
Ohlédnutí	33
Co se chystá	33
Knihovna	34
Historie	35



Vážení čtenáři,



Obsah dnešního čísla bude především v duchu ohlédnutí za oslavou stoletého výročí naší obce. Proběhlo na konci června. Ač počasí je v tomto období velmi vrtkavé, na tuto akci se velmi vydařilo.

Chci zde poděkovat všem spolkům i jednotlivcům, co se jakýmkoliv způsobem do akce zapojili. Přípravy začínaly u většiny zúčastněných už v předjaří. Jsem přesvědčen o tom, že původní zakladatelé Jarošovské krojové družiny, Sboru dobrovolných hasičů nebo Sokola by byli hrdí na své následovníky, ale stejně tak i na členy „mladých spolků“ jako je Jarošovská SOPKA či Jarošovská šlapka. Děkuji Pavlovi a Vojtovi Bejdovým a manželům Doležalovým za otevření a představení jejich provozoven. A také děkuji svým kolegyním z obecního úřadu, kolektivu Pravdovy knihovny i Základní a Mateřské školy za představení jejich pracovišť. Věřím, že tato akce přispěla k posílení hrdosti současných obyvatel i rodáků na svou domovinu u soutoku.

Mimo červnových oslav Vám také přinášíme ohlédnutí za letošním létem v naší obci.

Přeji Vám, milí čtenáři, klidný podzim bez virů a depresí.

Bohumil Rod, starosta obce

zprávy z obce

Informace z jednání 7. a 8. schůze zastupitelstva

Zastupitelstvo na svých schůzích kromě obvyklých procedur schválilo:

- započítání jednání o koupi pozemků pod přístupovou cestou k vodním zdrojům a pozemků pod vodohospodářskými stavbami v Jarošově nad Nežárkou
- Účetní závěrku Obce Jarošov nad Nežárkou za rok 2022
- zadání přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 soukromému auditorovi Ing. Jiřímu Tinkovi, Branná 117, 379 01 Třeboň
- spolupráci s Městem Stráž nad Nežárkou a Obcí Novosedly nad Nežárkou při tvorbě kalendáře na rok 2024 a vzalo na vědomí datum uzávěrky pro dodání fotografií a nahlášení termínů připravovaných akcí
- koupi lesního pozemku p.č. 596 v k.ú. Zdešov pouze v tom případě, že cena za m² bude max. 35 Kč
- Smlouvu o dílo s vítězným účastníkem výběrového řízení akce „Oprava MK 3b k železniční stanici Lovětín obec“ STRABAG Silnice a.s., Praha 5 Jinonice, Kačírkova 982/4, provozovna Na Švadlačkách 478, 392 01 Soběslav, jehož nabídková cena činí 1.830.252, 84 Kč bez DPH a pověřilo starostu jejím podpisem
- Rozpočtové opatření č. 8/2023
- Žádost o poskytnutí účelové investiční dotace od ministerstva vnitra JSDH V3 2024 na akci „Stavba nebo rekonstrukce požární zbrojnice“
- Žádost o poskytnutí účelové investiční dotace SFŽP pro vodohospodářství Jarošov nad Nežárkou – doplnění technologie pro úpravu

vzalo na vědomí:

- informaci o Rozpočtových opatřeních č. 5 a 6/2023 provedených Radou Obce Jarošov nad Nežárkou 22. 5. 2023 a 19. 6. 2023
- informaci o Rozpočtovém opatření č. 7/2023 provedeném Radou Obce Jarošov nad Nežárkou 17. 7. 2023
- oznámení o výměně plotu a stavbě skleníku na pozemku p.č. 606/2 v k.ú. Lovětín
- žádost o pokácení tůje stojící na obecním pozemku

odložilo:

- rozhodnutí ve věci žádosti o prodej stavebního pozemku 42/2 a staveb stojících na něm v k.ú. Jarošov nad Nežárkou až do vyhotovení úředního odhadu jejich ceny
- rozhodnutí o dohodě vyrovnání ve věci neoprávněně zastavěných ploch obecního pozemku na další zasedání zastupitelstva.

Zastupitelstvo uzavřelo na základě § 174 zákona č. 250/2000 Sb. projednávání Závěrečného účtu Obce Jarošov nad Nežárkou za rok 2022, jehož součástí je Zpráva o přezkoumání hospodaření, **vyjádřením souhlasu** s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.

PODĚKOVÁNÍ

Kdybych byla dítě, chtěla bych chodit do jarošovské školy. Chtěla bych trávit velké přestávky vybíjenou a v družině hrát fotbal. Uživala bych si jako prvňáček pozornost starších kamarádů a jako páťák bych se cítila dospěle při přípravách školních akcí.

Spolu se svými dětmi jsem jako rodič strávila v jarošovské škole úžasných 9 let. Tímto bych chtěla poděkovat celému učitelskému sboru za jejich práci a individuální přístup k dětem.

Především bych chtěla vyzdvihnout práci paní ředitelky Martiny Plášilové, které se podařilo s celým sborem vytvořit takové prostředí, kde si děti váží jeden druhého a umí se navzájem respektovat. Prostor, kde není důležité vnější pozlátka, ale vnitřní hodnoty člověka. A to je myslím v této době velmi důležité.

Děkuji, že jsem toho mohla být součástí, a přeji všem hodně sil do další práce.

Markéta Králová

Celoroční otevírací doba sběrného dvora

Úterý	8 - 11	12 - 15	17 - 19
Čtvrtek			17 - 19
Sobota	9 - 11		

Úřední hodiny obecního úřadu

Pondělí	7 - 11	12 - 17
Úterý	7 - 11	12 - 16
Středa	7 - 11	12 - 17
Čtvrtek	7 - 11	12 - 15:30
Pátek	7 - 11	

Otvírací doba pošty Partner

Pondělí	7:30 - 9:30	14 - 15
Úterý	7:30 - 9:30	14 - 15
Středa	7:30 - 9:00	14 - 17
Čtvrtek	7:30 - 9:30	14 - 15
Pátek	7:30 - 9:30	14 - 15

Trojboká kaplička

V lesíku na severovýchodě našeho katastru na křižovatce původní císařské silnice do Žirovnice stojí trojboká kaplička. Stavba je rozložena na dvou katastrech. 30 cm² leží na katastru naší obce a 70 cm² na katastru obce Bednárec. Kaplička byla na počátku září letošního roku za pomoci sponzorů a obcí Jarošov nad Nežárkou a Bednárec opravena.

Při opravě byly nalezeny dva letopočty – 1885 a 1951. 1885 je pravděpodobné datum vzniku stavby či přestavby tohoto sakrálního objektu. A 1951 je datum její opravy. Druhý letopočet se shoduje se vzpomínkami pamětníků na to, že oprava byla provedena pár let po válce.

Tři okénka kapličky budou osazena symboly svaté Trojice. 28. 9. 2023 proběhne slavnostní vysvěcení kapličky spojené s výletem do Bednárc, kde bude připraveno malé pohoštění. Sraz jarošovských účastníků je ve 12,50 hodin u Obecního úřadu v Jarošově nad Nežárkou. Samotné svěcení proběhne v 13,30 hodin přímo na místě. Ať využijete kolektivní výlet anebo individuální vycházku, tohle místo na pomezí za návštěvu rozhodně stojí. 😊



Tři okénka kapličky budou osazena symboly svaté Trojice. 28. 9. 2023 proběhne slavnostní vysvěcení kapličky spojené s výletem do Bednárc, kde bude připraveno malé pohoštění. Sraz jarošovských účastníků je ve 12,50 hodin u Obecního úřadu v Jarošově nad Nežárkou. Samotné svěcení proběhne v 13,30 hodin přímo na místě. Ať využijete kolektivní výlet anebo individuální vycházku, tohle místo na pomezí za návštěvu rozhodně stojí. 😊

Bohumil Rod

Symboly

V rámci oslav stoletého výročí rozšíření názvu naší obce o přídomek nad Nežárkou došlo k rozšíření artefaktů u soutoku. Před deseti lety zde byly umístěny památné kameny, na které jindřichohradecký sochař Vladimír Krninský vytesal symbol soutoku a datum změny názvu obce. V roce 2018 zde jindřichohradečtí legionáři vysadili Lípu svobody. Letos byly přímo do soutoku umístěny sošky tří řek. Stejně jako Betlém umístovaný o adventu na návsi jsou výrobkem Jarošovské keramiky. A jejich duchovní matkou a tvůrkyní je paní Jitka Mikšová z Rodvínova, která zde dlouhá léta pracuje.

Keramické sošky nese železný podstavec, ten vyrobil a usadil na místo Václav Kostka. Vzhledem k nestabilitě vodní hladiny budou naše vodní víly po uzamčení Kameničky odneseny a umístěny do svého zimního sídla na obecním úřadě. Zpět na své místo se opět vrátí na jaře při odemykání řeky.

Děkujeme panu Josefu Plešákovi a Tomáši a Jiřímu Kučerovým za umožnění přístupu na jejich pozemek a za pomoc při usazování sošek. 😊



DOMÁCNOSTI I FIRMY

**ZABEZPEČOVACÍ
A KAMEROVÉ
SYSTEMY**

Návrhy řešení i realizace

WWW.JHCOMP.CZ

WWW.JHCOMP.CZ

**INTERNET
A DIGITÁLNÍ TV**

až 1000 Mbps
160+ programů

JHComp
INSTAL

Klimatizace

Návrh řešení a realizace vhodné pokojové či komerční klimatizace. Kompletní následný servis a údržba klimatizačních systémů.

WWW.JHCINSTAL.CZ

Obec Jarošov nad Nežárkou nabízí prodej palivového dřeva

Ceny jsou uváděné včetně DPH, doprava pro občany Jarošova nad Nežárkou a místních částí je zdarma

Jehličnaté štípané délka 1m (smrk, borovice) 1 000 Kč / 1 prm.
jehličnaté neštípané – délka 2 m délka (smrk, borovice) 800 Kč/prm.
listnaté štípané – délka 1m – pouze v omezeném množství (bříza, olše, dub, buk) 1 200 Kč/ prm.

Objednávky přijímá p. Zdeněk Havlíček, mob. 776 670 556
 Ceny jsou platné od 1. 7. 2022

Školní proměny

Kdo šel o letních prázdninách kolem budovy základní školy, nemohl si nevšimnout verandy zaplněné starými skříňkami, skříněmi, kuchyňskou linkou a dalšími věcmi. Bylo totiž potřeba budovu od sklepa po půdu „provzdušnit“ a prostory školy připravit pro 60 školáků! Ano, čtete správně. Tolik žáků by mělo usednout od nového školního roku do lavic jarošovské školy. A protože už by se nevešli do stávajících třech tříd, bylo potřeba najít místo pro další třídu. Řešením byla modernizace učebny školní družiny, která tak získala novou výmalbu, koberec, nábytek a lavice. Novější „kabát“ dostala také třída prvňáčků.

Proměnou prošla i chodba v horním patře. Vznikl krásný relaxační koutek s dvěma knihovnami, kde mohou trávit čas školáci o přestávkách nebo družinové děti odpoledne. Počítačová učebna poskytl zázemí staříčké skříni, která pojme všechny výtvarné potřeby. Na svůj „velký den“ zatím stále čeká prázdná sborovna a dolní chodba. Ale to vůbec nebrání tomu, aby se škola otevřela nedočkavým školáčkům.

4. září 2023. Prostranství před školou se pomalu zaplnilo dětmi a rodiči. V osm hodin jsme slavnostně zahájili. Po přivítání všech přítomných vyhledáme výsledky „Cestovatelské soutěže“. Starší děti si přebírají odměny za pohlednice, fotografie či obrázky, které poslaly nebo donesly do školy. Letos jich bylo snad více než jindy. – dvě nástěnky v přizemí jsou úplně plné. Všem milovníkům cestování děkujeme ☺!

A přichází čas na představení prvňáčků. Letos jich bude ve třídě 15. Kluci jsou v mírné převaze. Prosím, seznamte se s nimi na dálku i vy:

Anetka Bejdová, Radeček Ďurčo, Barunka Hromádková, Honzík Grulo, Anetka Hamrová, Laděnka Krejsová, Matyášek Kupka, Kubík Makovička, Adélka Mandelíčková, Emička Ráftlová, Matyášek Skokan, Lubošek Smrčka, Vojtík Štefl, Johanka Štolbová, Matyášek Vodáček.

Třídní učitelkou 1. ročníku bude nová paní učitelka **Mgr. Eva Koutníková**.

Další novou tvář je žákyně **Nela Šmejkalová**, která přistoupila do 3. ročníku ze soběslavské školy.

Před odchodem do tříd si vzal slovo pan starosta Bohumil Rod. Popřál všem žákům, ať se jim ve škole líbí. Zazvonil zvoneček – a školní rok je zahájen!

Další dny se prvňáčci seznamovali s chodem školy, ti starší už pomalu oprašovali znalosti z let minulých.

V pátek 8. září se celá škola vydala v rámci projektu „**Sportovní den**“ plnit úkoly Olympijského víceboje. Celým dopolednem provázel sportovce kromě paní učitelky také trenér atletiky Marek Strnad. Po společné rozcvičce na hřišti před školou se starší žáci vydali na „Zeletník“, kde plnili běžecké disciplíny. Mladší sportovci plnili zbytek disciplín na hřišti u školy a na zahradě. Během dopoledne se obě skupiny vyměnily. Poděkování za přípravu celého projektu patří paní učitelce Mgr. Michaele Koutníkové a žákům 5. ročníku, kteří zodpovědně provedli svoje „týmy“ mladších sportovců všemi stanovišti. Velký obdiv si získali všichni sportovci, kteří překonali sami sebe (např. v běhu) a nevzdali to. Nebylo vítězů ani poražených.

A na co se můžeme těšit? V dalším týdnu navštíví všechny ročníky **Dopravní hřiště** v Jindřichově Hradci, kde se seznámí se základními pravidly silničního provozu. Prakticky si vyzkouší i jízdu na kole.

Pro žáky 2. a 3. ročníku je připraven vrstevnický program „Jsme

parta“ a „Jsme tým“. Žáci dostanou příležitost reflektovat své chování a spolupracovat s ostatními na změně.

Konec září bude patřit tradičně projektu „**Jablkobraní**“, na kterém se potkáme nejen s panem Stejskalem, ale i se školkáčky.

Tak to jsou naše nejbližší plány. Máme jich samozřejmě připraveno mnohem víc – soutěže s málotřídními školami, spolupráci se slovenskou školou, plavecký výcvik, oblíbené projektové dny... Nebojte, o tom, jak se vše povedlo, a o životě školy vás budeme na těchto stránkách dál pravidelně informovat.

Přeji všem jarošovským školákům a jejich rodičům klidný a úspěšný školní rok plný příjemných překvapení, vyučujícím pak žáky, kteří se učí (skoro) každý den s radostí ☺.

Závěrem bych chtěla poděkovat zřizovateli, Obci Jarošov nad Nežárkou, za pomoc a finanční podporu při modernizaci tříd, panu Zdeňkovi Vaněčkovi za opravu „všeho“, co šlo opravit, a pracovnícům školy za to, jak skvěle zvládly připravit školu na nový školní rok.

Martina Plášilová

Školní družina v novém...

Letos naše škola konečně pokořila magickou „šedesátku“. Ne však věkem, ale počtem žáků. To se pochopitelně dotklo i provozu školní družiny. Prostor školní družiny je vybaven novým nábytkem a kobercem. Opticky je tak rozdělen na dvě části. V té první jsou lavice a tabule a v dopoledních hodinách zde probíhá výuka. V té druhé „na koberci“, je prostor určen dětem na hraní a odpolední aktivity.

Velký zájem o družinu nás pochopitelně velmi těší, takže velkému počtu žáků je přizpůsoben i provoz. Děti se dělí do dvou skupin. Velcí „družičáci“, děti ze třetí až páté třídy, budou pracovat pod vedením paní Ing. Veroniky Maryškové, a ti malí „družičáčky“ zůstanou mě.

Školní družina je v provozu od 6.00 do 7.40 hod., odpoledne od 11.40 do 16.00 hod. Družina se dělí v nejvíce exponovaných částech ráno i odpoledne.

Děti se budou moci lépe věnovat aktivitám odpovídajícím jejich zájmům a hlavně věku.

Teď už si budeme přát jen spoustu prosluněných dnů a hodně pohody při společné práci.

A. Petrásová



*Čas podzimu už je tady,
sklízí plody ze zahrady.
Příroda jak malovaná,
rána trochu zadumaná.*

Oslavy stoletého výročí



Oslavy stole



etého výročí



Oslavy stoletého výročí



Ohlédnutí

za životem v obci ve III. čtvrtletí 2023



Volejbalové družstvo z Jarošova nad Nežárkou obsadilo při poutovém turnaji 5. místo z 8 družstev. Nutno podotknout že konkurence byla hodně tvrdá. Gratulujeme ☺



Naši fotbalisté po čtyřech zápasech (v době uzávěrky zpravodaje) drží páté místo okresního přeboru. I zde je konkurence tvrdá. Gratulujeme ☺



Jarošovská krojová družina reprezentovala naši obec na folklorním festivalu v Jindřichově Hradci, zahrádkářské výstavě na zámku v Žirovnici a Setkání seniorů v Blažejově. Děkuje ☺



JSDH Jarošov nad Nežárkou absolvovalo sedm výjezdů k zásahu a dvě technické pomoci. Děkuje ☺



JSDH Zdešov absolvovalo dva výjezdy k zásahu a jednu technickou pomoc. Děkuje ☺

Co se chystá

28. září	Jarošov nad Nežárkou – Bednárec
slavnostní svěcení trojboké kapličky na pomezí katastrů obou obcí	
sraz zájemců u obecního úřadu	12, 50 hodin
svěcení kapličky	13, 30 hodin
říjen-prosinec	Jarošov nad Nežárkou
výstava PRIMA KLUCI OD DŘEVA	
Pravdova knihovna	ve výpůjčních hodinách
7. října	Jarošov nad Nežárkou
Zamykání Kameničky – sjezd i pochod	
sraz u Teba	13 hodin
Mejdan utopenců	
Hospoda Pod Kostelem,	po dojezdu
7. října	Lovětín
Posvícení	
sál pohostinství	20 hodin
10. října	Jarošov nad Nežárkou
J. Hradec ve verších Kateřiny Komorádové	
Pravdova knihovna	17 hodin
21. října	Zdešov
Havelské posvícení	
Kulturní dům	18 hodin
24. října	Jarošov nad Nežárkou
Historie pod nohama – dobrodružství s detektorem kovů	
Pravdova knihovna	17 hodin
4. listopadu	Jarošov nad Nežárkou
Setkání seniorů	
sál sokolovny	15 hodin
14. listopadu	Jarošov nad Nežárkou
Pojďme zkusit enkaustiku – malování žehličkou	
Pravdova knihovna	17 hodin
2. prosince	Jarošov nad Nežárkou
Rozsvícení vánočního stromu	
s Jarošovskou krojovou družinou	
sál sokolovny a návěs	15 hodin
prosinec	Zdešov
Přijďte na Lyriku do kulturního domu!	
termín bude včas upřesněn	
16. prosince	Jarošov nad Nežárkou
Vystoupení Lodhěřovského andělského boru	
Kostel sv. Prokopa	18 hodin
31. prosince	Jarošov nad Nežárkou
Pochod z Jarošova do Jarošova	
sraz u obecního úřadu	9 hodin
půlnoční setkání na návsi	

Třetí čtvrtletí v Pravdově knihovně

Určitě máte ještě v paměti slavnostní konec června v naší obci. Do oslav se zapojila i Pravdova knihovna a ve svých prostorách přivítala spoustu návštěvníků, kteří si se zájmem prohlédli připravené zajímavosti. Knihovna se stala i místem setkání dávných přátel a kamarádů, kteří se možná dlouho neviděli. Potěšilo nás, že se jim u nás líbilo.



Vzhledem k tomu, že program obecních slavností byl opravdu nabitý, mohlo se stát, že někteří zájemci se ve stanoveném čase do knihovny nedostali. Proto jsme se rozhodli ponechat všechny vystavené exponáty k nahlédnutí po celé letní prázdniny a těší nás, že toho řada lidí využila.

Výnosem ministerstva vnitra z 23. června 1923 č. 43354 bylo změněno dosavadní jméno Jarošova podle zákona ze 14. dubna 1920 č. 266 Sb. z. a n. na Jarošov nad Nežárkou; stalo se tak na žádost Jarošova, podanou už r. 1914, protože docházelo k záměnám s jinými obcemi téhož jména; tímž rozhodnutím místo Matějoves bylo obnoveno staré označení Matějoves.



V doznívající atmosféře obecních oslav se 4. července na svátek sv. Prokopa (i jeho výročí si letos připomínáme) v knihovně uskutečnilo promítání filmu Nežárka, který vytvořil pan Josef Novotný a osobně jej přijel do Jarošova prezentovat. Zcela zaplněná knihovna ocenila zejména nádherné záběry naší přírody pořízené dronem.

V době uzávěrky tohoto čísla byly v plném proudu přípravy na vernisáž další výstavy, která prezentuje šikovnost našich občanů. Tentokrát jsme se zaměřili na muže a jejich vztah ke dřevu, které k Jarošovu neodmyslitelně patří. Je opravdu na co koukat, tak se určitě přijďte podívat. Navštívit ji můžete už každý všední den kromě pondělí, protože se knihovna po letní přestávce v září vrátila ke své obvyklé výpůjční době.

A že už je tu zase podzim poznáte i z našeho zádveří, o které pečují naše laskavé dobrovolnice. *Milena Kodýmová*

Z historie usedlosti čp. 35

Zemědělskou usedlost čp. 35 v Jarošově koupil můj praděda Josef Vogel v roce 1871 od pana Karla Komárka, mlynáře na nemovitosti čp. 42 (bývalý Brunnerův statek).

Učiním proto malou odbočku do historie svého rodu z otcovy strany, který pochází z nedaleké obce Jindřiš, kde se narodili oba moji prarodiče.

První písemný údaj o svých předcích jsem našel v matrice Jindřichohradecké farnosti z 16. 11. 1729 v knize oddaných. Podle zápisu se Gregor (Řehoř) Vogl, syn Bartoloměje Fogla „z Raczlawi“, oženil s Apolónií, rozenou Roadl. Podle soupisu poddaných byli předci mého pradědy rolníky na gruntě čp. 37 v Jindřiši od první poloviny 18. století až téměř do konce 19. století.

Ale zpět k usedlosti čp. 35 v Jarošově. Podle kroniky obce Jarošova je usedlost uvedena podle jména původního majitele jako „U Nutrů“. Z dochovaných soupisů poddaných jsem dohledal, že na nemovitosti č. 35 žila rodina Nutrů po dobu více jak sto let. Ještě v roce 1870 je ve sčítacím archu uvedeno jméno Antonína Nutra, výměnkáře, spolu s dalšími dvěma rodinami. K 1. 1. 1870 je v soupise mimo tohoto výměnkáře uvedena ještě rodina Veselých se čtyřmi dětmi a rodina Soukupových se třemi dětmi a matkou (zřejmě babičkou) Soukupovou z Bednárc. Obě rodiny byly označeny jako nájemníci s pracovním postavením „služebný“. Podle krasopisného podpisu na uvedeném sčítacím archu byl v té době již majitelem Karel Komárek, mlynář na čp. 42. Usedlost podle všeho vždy souvisela se zemědělskou činností včetně přímé návaz-



tek s Františkou, rozenou Drescher, z Jindřiše č. 1. Domovské právo v Jarošově mu bylo propůjčeno obcí až v roce 1890, jak je patrné z dochované písemnosti. Nový majitel v dalších letech rozšířil hospodářství o další pozemky a rozšířil také hospodářskou část usedlosti. V roce 1888 usedlost včetně obytné části vyhořela. V té době byl pořízen nový krov a krytina z pálených tašek nad obytnou částí, která přežila dalších téměř devadesát let. Po přístavbě stodoly a nového krovu nad hospodářskou částí získala usedlost dnešní vzhled.

Obytná část usedlosti se dočkala přestavby až v roce 1955, kterou provedl můj otec. V té době mi bylo 9 let. Pamatuji si proto velmi dobře na původní klenuté stropy v komorách a síni, stejně tak na „padací“ dveře zakrývající schody do sklepa přímo z kuchyně. V té době užívalo část usedlosti i místní družstvo, v chlévě byly ustájeny přes zimu ovce, stodola sloužila k uskladnění obilí ve snopech. Mlátilo se přes zimu a dvůr sloužil k průjezdu traktorů.

K usedlosti patří jako svědek zašlých časů také vzrostlý dub, jehož stáří odhaduji na více jak 130 let. Při jeho výsadbě u bočního vjezdu do stavení zřejmě moji předci nepředpokládali, že jednou, v těsné jeho blízkosti, povede nová frekventovaná komunikace směrem na Moravu...

Josef Vogl



nosti na polnosti končící až na hranici Matějovce.

V roce 1871 koupil usedlost spolu s polnostmi, rybníkem a lesem můj praděda Josef Vogel, podle dochované kupní smlouvy za obnos 6000 zlatých, od již zmíněného Karla Komárka. Téhož roku, dne 14. listopadu 1871 uzavřel sňá-



1 Hostějves | 2 Kruplov | 3 Lovětín | 4 Matějovec | 5 Nekrasín | 6 Pejdlova Rosička | 7 Zdešov

Jarošov n. Než. a jeho místní části



6 | 7 |



2 | 3 | 5 |



4 | 1 |

